Итоги работы педагогического коллектива МБОУ ДО ЦДТ № 4 за 4 квартал 2019г.
1. Детские коллективы приняли участие в 26 конкурсах и 17 соревнованиях 
2. Всего приняло участие в конкурсах и соревнованиях различного уровня: 481 обучающийся
          Из них победители: 
художественная направленность-284 обучающихся
спортивная направленность-56 обучающихся
социально-педагогическая направленность-8 обучающихся
          Итого: 348 обучающихся

          участники: 
художественная направленность-52
спортивная направленность-79обуч.
социально-педагогическая направленность-2 обучающихся
           Итого: 133 обучающихся


ПОБЕДИТЕЛИ- 348 обучающихся
Художественная направленность -  284 обучающихся

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ - 194 обучающихся
Международные-77 обучающихся
· Международный творческий конкурс - «Животные рядом с нами» приказ № 215 от 04.10.2019г. художественная студия «Акварель», педагог Седова А.И.,1 место (17)- Бессонова Саша, Крелина Анна,Мамаева Лиза,, Носачева Евангелина, Наумова Света, Романова Анна, Смирнова Алиса, Степнов Слава, Табаева Алина, Афанасьев Илья,Бакулин Паша, Николаева Ульяна, Номоконова Таня, Хорьковец Варя, Плешакова Дарина, Антипович София, Афанасьева Вероника, 2 место (12)- Юрченко Вера, Шестаков Глеб, Танкович Соня, Решетникова Алена, Пугач Любовь, Мосиенко Соня, Литвинцева Стася, Кошеева София, Калинкина Вика, Антипович Лиза, Литвинцева Кира, Орлов Саша -29 обуч.
· Международный творческий конкурс - «Русские народные сказки» приказ № 241/1 от 31.11.2019г. художественная студия «Акварель», педагог Гусарова И.А. 1 место-Журкин Кирилл, Горячева Аня, Буликова Ксения, Сидоренко Маша, Жавнерчик Есения, Васильева Василиса, 2 место – Девяева Арина, Корниенко София, Стреж Вася, Дворникова Ксения, Лещенко Алиса,3 место-Маркова Аня-12 обуч.
· Международный конкурс детского художественного творчества «Снегири» приказ № 239 от 28.10.2019 художественная студия «Акварель», педагог Гусарова И.А. Лауреаты 3 степени-Суслова Лида, Геник Аня, Половинкина София, Майснер Аня-3 обуч.
·  Международный творческий конкурс «Красавица лошадка» приказ № 265 от 02.12.2019г. художественная студия «Акварель», педагог Седова А.И.: Зайцева Елизавета, Калинкина Виктория, Мосиенко Соня, Филатова Полина, Танкович Софья, Антипович Соня, 2 место - Номоконова Таня, Николаева Ульяна, Крелина Анна, Афанасьева Вероника, Решетникова Алена, Мамаева Лиза, Смирнова Алиса, Байбородова Ольга, Шестаков Глеб, Носачева Евангелина, Табаева Алина, Насибулина Саша, Гильманова Дана, Ерогова Элина, Заполянская Ира, Литвинцева Кира, Смирнова Анисья, Ломоносова Маша, Афанасьев Илья, Яковлев Алексей, Ягорская Вероника, Бессонова Саша, Петрова Настя, Дремина Элона, Дмитриева Милана, Литвинцева Стася, Сологуб Злата- 33 обучающихся
Всероссийские - 113 обучающихся
· Всероссийский творческий конкурс - «Фантазии госпожи Осени» приказ № 232 от 25.10.2019 г художественная студия «Акварель», педагог Гусарова И.А:1 место - Геник Аня, Огер Кира,Горячева Анна,Корниенко София, Иконникова Милана,Лещенко Алиса,Стреж Вася,Дроздова Светлана, Брюханова Алиса,Суслова Лида,2 место- Дворникова Ксюша, Половникова София,Майснер Анна,, Яскевич Анна,Килякова Катя,Васильева Ева,, Мельникова Кира,Гладкова Маша, Лямина София,Буликова Ксения,3 место- Животкова Вика,Маркова Аня,Дикая Юля,Резвицкая София,Журкин Кирил; педагог Седова А.И.: 1 место – Петрова Настя, Ковалев Алексей, Егорова Элина, Романова Анна, Тарасова Настя, 2 место- Дмитриева Милана, Заполянская Ира, Литвинцева Стася, 3 место- Ломоносова Маша, Танкович Соня, Шестаков Глеб, Антипович Лиза, Николаева Ульяна, Крелина Анна; Диплом Лауреата-Мосиенко Соня, Литвинцева Кира - 40 обуч.
· Всероссийский творческий конкурс для учащихся и воспитанников дошкольных, среднеобразовательных, специальных и профессиональных учебных заведений «Осенняя сказка 19» приказ № 238 от 28.10.2019г художественная студия «Акварель», педагог Гусарова И.А: Лауреаты 1 степени- Жавнерчик Есения, Загородникова Таисия, Ситнер Амелия, Гунько Ваня, Козыренко Антонина- 6 обуч.
· Всероссийский творческий «Дары Осени» приказ № 241 от 31.10.2019г. художественная студия «Акварель», педагог Седова А.И.: 1 место- Головинская Мария, Носачева Евангелина, Юрченко Ника, 2 место – Зуева Нина, Цыркунова Кира, Крелина Анна, Николаева Ульяна, Афанасьева Вероника, Ломоносова Маша, 3 место-Романова Анна, Мосиенко Соня, Ягорская Вероника, Дмитриева Милана, Кощеева Соня, Хорьковец Варя, - 15 обуч.
·  Всероссийский творческий конкурс «Воспитатель с большой буквы!» приказ 229/1 от 21.10.2019 г. Школа «Модельер»: Дипломант 1 степени- Комлева Дарья, Денисенко Олеся, 2 степени Мамедова Лейла - 3 обуч.
· Всероссийский творческий конкурс "Чудесный мир осенних листьев" приказ 241 от 31.10.2019 г. художественная студия «Акварель», педагог Седова А.И.: 1 место Цыркунова Кира, Номоконова Таня. Ломоносова Маша 2 место - Зуева Нина, Романова Анна, 3 место Мосиенко Соня-6 обуч.
· Всероссийский творческий конкурс «Лучшая мама на свете!» приказ № 262 от 29.11.2019 г. Школа «Модельер» Победители – 5 обуч.
· Всероссийский творческий конкурс «Морские жители» приказ № 264 от 02.12.2019г. художественная студия «Акварель», педагог Седова А.И.: 1 место- Ерогова Элина, Смирнова Алиса (2 работы), Антипович Соня, Николаева Ульяна, 2 место-Ломоносова Маша, Головинская Мария, Табаева Алина, Наумова Света,Цыркунова Кира, Танкович Софья, Калинкина Виктория, Тюпин Гоша, Афанасьева Вероника, Дмитриева Милана; 3 место-Крелина Анна, Шестаков Глеб, Харьковец Варя, Заполянская Ира, Ягорская Вероника, Степнов Слава-21 обучающийся
· Всероссийский творческий конкурс «Время пить чай» приказ № 264 от 02.12.2019г. художественная студия «Акварель», педагог Седова А.И.:2 место-Дмитриева Милана, Головинская Мария,Носачева Евангелина, Степнов Слава, Яковлев Алексей, Ерогова Элина; 3 место- Николаева Ульяна, Ломоносова Маша, Хорьковец Варя, Табаева Алина, Сологуб Злата, Калинкина Вика, Крелина Анна, Мосиенко Соня, Цыркунова Кира, Наумова Света, Петрова Настя-17 обучающихся

Районные – 4 обучающихся
· Районный конкурс изобразительного искусства «Я – художник!»,  приказ № 250 от 31.11.2019 г. художественная  студия «Акварель», «Радуга», 1 место Брюханова Алиса, Дворникова Ксения,2 место - Жавнерчик Есения, 3 место- Потехина Екатерина- 4 обуч.

КОЛЛЕКТИВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ – 90 обучающихся
Международные-43 обучающихся
· Международный конкурс искусств и творчества в жанрах вокального мастерства, хореографического искусства, инструментального исполнительства, художественного слова и театрального творчества «Триумф» 2019 приказ № 208 от 02.10.2019 г. Театральная студия «Балагур» Лауреат 1 степени- 27 обуч.
· XXV Юбилейный Международный конкурс детского и юношеского творчества «Роза ветров» г. Москва приказ № 228 от 21.10.2019 г. Ансамбль народного танца «Сувенир» Лауреат 1 премии – 16 обучающихся
Всероссийские-20 обучающихся
· Всероссийский фестиваль детского и юношеского творчества «Сокровища Нации» приказ № 254 от 15.11.2019 г. Студия эстрадного танца «Оле-Лукойе» -Лауреат 1 степени- 20 обуч.
Городские - 5 обучающихся
· Музыкальный фестиваль «Новые имена» приказ № 223 от 11.10.2019г. Рок студия Crash Дипломанты - 5 обуч.
Районные – 22 обучающихся
· Районный фестиваль современного молодежного творчества "Таланты и поклонники" приказ № 235 от 28.10.2019 г. Образцовая студия «Диез», ансамбль народной песни «Радуница» Лауреаты- 22 обуч.
         Спортивная направленность  - 56  обучающихся
ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ – 37 обучающихся
Международные – 2 обучающихся
· Соревнования «ROSSIA OPEN» среди клубов по косики каратэ в рамках XVI V Международного форума боевых искусств г. Уфа приказ № 277 от 18.12.2019г.Объединение «Рукопашный бой» 1 место- Горбач Михаил, 3 место-Шахов Арсений -2 обуч.
Всероссийские- 5 обучающихся
· Открытый чемпионат и первенства Урала по косики каратэ г. Ялуторовск приказ № 222 от 11.10 2019 г. Объединение «Рукопашный бой» 1 место- Горбач Михаил, Шахов Арсений -2 обуч.
· Всероссийский турнир среди клубов «Altayopen-2019» по косики каратэ приказ № 269 от 05.12.2019г. Объединение «Рукопашный бой» 1 место - Горбач Михаил, Шахов Арсений, 3 место-Васильев Максим - 3 обуч.
Региональные –19 обучающихся
· Открытое первенство г. Дивногорска по восточному боевому единоборству, дисциплине «Кобудо» приказ № 221 от 11.10.2019 г. 1 место-Карапетян Телман, Карапетян Армен, Васильев Максим, 3 место- Петров Алексей - 4 обуч.
· Чемпионат Красноярского края, Первенство Красноярского ерая, Краевых соревнований среди детей 8-10 лет, Регионально судейского семинара по восточному боевому единоборству (дисциплина Сетокан) приказ № 225 от 16.10.2019 Объединение «Рукопашный бой», 1 место- Горбач Михаил, 3 место- Карапетян Телман,Шахов Арсений - 3 обуч.
· Открытое первенство Красноярского края по косики каратэ приказ № 233 от 25.10.2019г. Объединение «Рукопашный бой», 1 место-Когут Кирилл, Карапетян Телман, Горбач Михаил, Шахов Арсений 2 место- Петров Алексей, 3 место-Карапетян Армен, Васильев Максим,-7 обуч.
· Первенство Сибирского федерального округа по восточному боевому единоборству  приказ № 242 от 31.10.219 г. Объединение «Рукопашный бой», 1 место- Шахов Арсений, Карапетян Телман – 2 обуч.
· Открытое первенство Краевого детского-юношеской спортивной школы по рукопашному бою приказ № 270 от 05.12.2019 г. Объединение «Рукопашный бой» -1 место Карапетян Тельман, 3 место- Карапетян Армен-2 обуч.
· Открытое первенство по рукопашному бою посвященному памяти Героя Российской Федерации Захарчуку Андрею Николаевичу приказ № 275 от 13.12.2019г. Объединение «Рукопашный бой» -1 место Карапетян Тельман-1 обуч.
Городские – 11 обучающихся
· Открытый городской турнир по косики каратэ приказ № 260/1 от 29.11.2019 г., Объединение «Рукопашный бой» - 1 место: Шахов Арсений, Горбач Михаил, Петров Алексей; 2 место: Васильев Максим, Когут Кирилл; 3 место: Карапетян Армен -7 обуч.
· Открытый чемпионат и первенство города Красноярска по восточному боевому единоборству в дисциплине кобудо приказ № 260/1 от 29.11.2019г. Объединение «Рукопашный бой» 1 место- Карапетян Телман, Горбач Михаил, Шахов Арсений, 3 место – Васильев Маким – 4 обуч.

КОЛЛЕКТИВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ -19 обучающихся
Районные –19 обучающихся
· Спортивный праздник «Игры моего двора» в рамках Спартакиады среди клубов и дворовых команд Железнодорожного, Октябрьского, Центрального районов приказ № 219 от 10.10.2019г. Спортивный клуб «Атлант» 2 место-5 обуч.
· Открытый турнир по мини хоккею с мячом, посвященного юбилею Железнодорожного района приказ № 257 от 26.11.2019г. объединение «Хоккей  мячом Ринк-бенди» 2, 3 место-14 обуч.

Социально-педагогическая направленность- 8 обучающихся
· Открытый турнир по всестилевому каратэ посвященный памяти Василия Игуменова приказ № 284 от 19.12.2019г. Объединение «Рукопашный бой» -1 место Карапетян Тельман, Петров Алексей-2 обуч.
· Всероссийский творческий конкурс для учащихся и воспитанников дошкольных, среднеобразовательных, специальных и профессиональных учебных заведений «Осенняя сказка 19» приказ № 238 от 28.10.2019г художественная студия «Акварель», педагог Гусарова И.А: Лауреаты 2 степени-6 обучающихся





УЧАСТНИКИ-133 обучающихся
Художественная направленность – 52 обучающихся
    Международные, – 5 обучающихся. 
· Международный творческий конкурс - «Животные рядом с нами» приказ № 215 от 04.10.2019г. художественная студия «Акварель», педагог Седова А.И.,-1 обуч.
· Международный конкурс детского художественного творчества «Снегири» приказ № 239 от 28.10.2019 художественная студия «Акварель», педагог Гусарова И.А. -2 обуч.
· Международный конкурс искусств и творчества «Открытая сцена 2019» приказ № 253 от 14.11.2019г. вокальная студия «Классик» - 2 обучающихся
Всероссийские - 10 обучающихся
· Всероссийский конкурс детского рисунка «Леонардо» приказ № 210 от 03.10.2019г. Художественная студия «Акварель»- 5 обуч.
· Всероссийский творческий конкурс- «Фантазии госпожи Осени» приказ № 232 от 25.10.2019 г художественная студия «Акварель»- 2 обуч.
· Всероссийский творческий конкурс «Унылая пора, очей очарованье…» приказ № 248 от 07.11.2019 г. Школа «Модельер» -3 обуч.
   Городские – 14 обучающихся

· Первый открытый музыкальный проект «WhyWilly» приказ № 268 от 04.12.2019г. образцовая студия «Диез» -12 обуч.
· Городской открытый юношеский фестиваль художественного слова «Прямая речь» приказ № 216 от 07.10.2019г. театральная студия «Балагур» - 2 обуч.
Районные- 23 обучающихся
· Районная Ассамблея детского художественного творчества «Семь цветов радуги» в рамках районной программы «Одаренные дети» среди образовательных учреждений Железнодорожного района города Крсноярска приказ № 224 от 16.10.2019 г. художественная студия «Акварель», «Радуга» -4 обуч.
· Районный конкурс изобразительного искусства «Я – художник!»,  приказ № 250 от 31.11.2019 г. художественная  студия «Акварель», «Радуга» - 19 обуч.






Спортивная направленность- 79 обучающихся
Всероссийские – 1 обучающийся
· Всероссийский турнир среди клубов «Altayopen-2019» по косики каратэ приказ № 269 от 05.12.2019г. Объединение «Рукопашный бой» - 1 обуч.

Региональные – 15 обучающихся

· Открытое первенство г. Дивногорска по восточному боевому единоборству, дисциплине «Кобудо» приказ № 214 от 04.10.2019 Объединение «Рукопашный бой»,  3 обуч.
· Открытое первенство г. Дивногорска по восточному боевому единоборству, дисциплине «Кобудо» приказ № 221 от 11.10.2019 г. - 2 обуч.
· Открытое первенство Красноярского края по косики каратэ приказ № 233 от 25.10.2019г. Объединение «Рукопашный бой», -2 обуч.
· Турнир по вольной борьбе посвященного памяти МС СССР Амиргамзаева А.А.приказ № 237 от 28.10.219г. Объединение «Крассфит» - 5 обуч.
· Первенство Сибирского федерального округа по восточному боевому единоборству  приказ № 242 от 31.10.219 г. Объединение «Рукопашный бой»,– 1 обуч.
· Открытое первенство по рукопашному бою посвященному памяти Героя Российской Федерации Захарчуку Андрею Николаевичу приказ № 275 от 13.12.2019г.  Объединение «Рукопашный бой» -2 обуч.
Городские – 59 обучающихся

· Соревнования по мини-футболу среди клубов и дворовых команд г. Красноярска приказ № 213 от 04.10.2019 г., Спортивный клуб «Атлант», педагог Лучискенс А.В.-  7 обуч.
· Спортивный праздник «Игры моего двора» в рамках Спартакиады среди клубов и дворовых команд г. Красноярска приказ № 220 от 10.10.2019г. Спортивный клуб «Атлант» педагог Лучискенс А.В. - 5 обуч.
· Открытый городской турнир по косики каратэ приказ № 260/1 от 29.11.2019 г., Объединение «Рукопашный бой» - 2 обуч.
· Открытый турнир по ринк-бенди приказ № 258 от 26.11.2019г. объединение «Хоккей с мячом Ринк-бенди» -10 обуч.
· Открытый чемпионат и первенство города Красноярска по восточному боевому единоборству в дисциплине кобудо приказ № 260/1 от 29.11.2019г. Объединение «Рукопашный бой»– 5 обуч.
· Спортивный праздник в рамках Всероссийской акции «День любителей хоккея» приказ № 263 от 02.12.2019г. объединения «Хоккей с мячом Ринк-бенди», «Кроссфит» -30 обуч.


Районные - 4 обучающихся
· Соревнования по мини-футболу «Футбол поколений» среди дворовых команд и команд клубов по месту жительства Железнодорожного, Центрального и Октябрьского районов приказ № 227 от 17.10.2019г. команда «Атлант»-4 обуч.
Социально-педагогическая направленность-2 обучающихся
· Открытый турнир по всестилевому каратэ посвященный памяти Василия Игуменова приказ № 284 от 19.12.2019г. Объединение «Рукопашный бой»  -2 обуч.

Участие детских коллективов в районных и городских мероприятиях 
· Участие образцовой студии «Диез», образцового ансамбля народного танца «Сувенир» в торжественном мероприятию, посвящённом 40-летию Железнодорожного района.
· Участие в спортивном празднике в рамках Всероссийской акции «День любителей хоккея» Спортивный клуб «Атлант»: 2 команды по хоккею с мячом, команда «Семейный хоккей», команда «Веселые старты».

Организаторы районных и городских мероприятий

1. [bookmark: _GoBack]Организация и проведение Открытого турнира по ринк-бенди (мини хоккей с мячом);
2. Организация и проведение районной Ассамблеи «Семь  цветов  радуги»  по  изобразительной  деятельности  среди  обучающихся ОУ Железнодорожного  района;
3. Организация и проведение районного конкурса по технологии среди учащихся ОУ  Железнодорожного района «Серебряная игла».
4. Организация и проведение мероприятий посвящённых юбилею Железнодорожного района: 
- выставки «Я рисую свой район» среди обучающихся МБОУ ДО ЦДТ №4;
- районного творческого  конкурса рисунков «Я-художник!»  по теме: «Я рисую свой район», посвящённый юбилею  Железнодорожного района среди обучающихся ОУ района;
- открытого турнира по мини-хоккею с мячом, посвящённого юбилею Железнодорожного района;
5. Организация и проведение мероприятий рамках краевой акции «Три П: Понимаем, Принимаем, Помогаем»:
-гостиная для детей с тяжелыми нарушениями речи «Здравствуй театр», в рамках краевой акции «Три П: Понимаем, Принимаем, Помогаем»;
- концертная программа «Мы в гости к вам пришли» для детей, включая детей с ОВЗ;
- выставка художественных работ «Дыхание осени» для детей, включая детей с ОВЗ. 
6. Проведение мероприятий, в рамках социального проекта «Мы вместе»:
- концертная программа обучающихся МБОУ ДО ЦДТ №4 для граждан пожилого возраста и инвалидов, посвящённого дню пожилого человека в КГБУ СО «Красноярский Дом-интернат №1»;
- проведение  мастер-класса «Открытка ко Дню Матери» для опекаемых детей в МБУ СО «ЦСПСиД «Надежда» г. Красноярска;
- новогодний концерт обучающихся МБОУ ДО ЦДТ №4 для граждан пожилого возраста и инвалидов в КГБУ СО «Красноярский Дом-интернат №1»;
- творческая лаборатория «Новогодняя игрушка»  для детей в МБУ СО «ЦСПСиД «Надежда» г. Красноярска;
7. Организация концертной программы для учителей-ветеранов, посвященная Дню пожилого человека в МАУ СШ №32.


Организаторы мероприятий в учреждении

1. Новогодний концерт вокальной студии «Классик»;
2. Отчетный концерт рок-студии «CRASH»;
3. Проведение Конкурса рисунков «Зимние  узоры» ля обучающихся учреждения
4. Новогодний концерт студии «Юный пианист»;
5. Проведение семейного праздника «День Здоровья» (эстафеты, игры) в структурном подразделении клуб «Атлант»;
6. Проведение турнира по хоккею на искусственной траве в структурном подразделении клуб «Атлант»;
7. Проведение спортивного праздника «Сезон открыт» на хоккейной площадке клуба «Атлант»; 
8. Проведение соревнований по скоростному бегу на коньках, среди обучающихся  МБОУ ДО ЦДТ №4;
9. Проведение соревнований по зимнему мини футболу, среди обучающихся  МБОУ ДО ЦДТ №4;
10. Осенние посиделки «В гостях у бабушки Настасьи»; 
11. Отчётный концерт образцовой эстрадной студии «Диез» в  КГБУК «Дом офицеров» 
12. Отчётный концерт образцового ансамбля народного танца «Сувенир» в МАУ «ГДК» 
13. Проведение спортивного праздника  для обучающихся и населения района «Новый год на льду» в структурном подразделении клуб «Атлант»;
14. Свободное катание на коньках на хоккейной коробке структурного  подразделения с/к «Атлант»  ЦДТ № 4 с 01.12.19г.


